

Berichtigungszettel

- Seite 67 letzte Zeile: J. ist zu streichen
Seite 89 letzte Zeile: statt . lies :
Seite 89: Die Formel in der Mitte gehört ans Ende der Seite
Seite 114 13. Zeile von unten: hinter „zweithöchsten“ fehlt ¹⁾
Seite 114 10. Zeile von unten: statt Kt lies: Ku
Seite 126 12. Zeile von unten: statt C lies: C
Seite 221 linke Spalte 5. Zeile von oben: statt Absorptionsstante
lies: Absorptionskante

